
 
 
 
 
 
 

 
Поштовани наставници и драге колеге, 

Позивамо вас да се прикључите заједничком пројекту који организује Научна секција 
Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду у сарадњи са Научном секцијом 
биомедицинског инжењерства Факултета техничких наука. 

У циљу упознавања студената са мултидисциплинарним приступом у свету науке, 
одлучили смо да и ове академске године направимо заједничку сарадњу студената 
Медицинског факултета и Факултета техничких наука. 

Поред уобичајених сесија које се већ дуги низ година одржавају на Конгресу студената 
Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду, ове године, као и прошле, једна 
сесија биће посвећена мултидисциплинарном приступу. 

Радови презентовани на овој сесији имаће два аутора и два ментора, по једног са 
сваког од наведених факултета. 

Улога студента и ментора Медицинског факултета биће дефинисање медицинског 
проблема и постављање циља истраживања, док ће студенти Факултета техничких 
наука заједно са својим менторима радити на решавaњу проблема, анализи и обради 
медицинских података. Дискусију самог рада студенти и ментори оба факултета 
написаће заједно, на основу добијених резултата и користећи знања из области којима 
се баве. 

Услови за менторство: 

 За ментора може бити именована особа са наставним звањем (доцент, 
ванредни професор, редовни професор), научним звањем (научни сарадник, 
виши научни сарадник, научни саветник), те сарадничким (асистент, асистент- 
приправник, асистент са докторатом, сарадник у настави) или истраживачким 
звањем (истраживач-приправник, истраживач-сарадник) на Медицинском 
факултету Универзитета у Новом Саду. 

 Неопходно је поседовање основног знања о могућности примене 
биомедицинског инжењеринга у медицинским истраживањима како би могао 
да помогне студенту у дефинисању циља истраживања. 



Услови за ауторство: 

 Статус студента основних, мастер или докторских студија на Медицинском 
факултету; 

 Просек изнад 8,50 ; 
 Оцена 9 или 10 (десет) из предмета у оквиру којег је тема научног рада; 
 Претходно написан барем један научноистраживачки рад у оквиру Научне 

секције. 
 
 

Напомена: 

* Рад написан у сарадњи са Факултетом техничких наука не подлеже Правилнику 
Научне секције у смислу ограничења у броју менторстава и броју ауторских радова: 

- Студент може писати рад без обзира на то да ли је већ аутор једног рада ове 
академске године; 

- Наставник може менторисати рад независно од тога да ли менторише већ два рада 
ове академске године. 

 
 

Пријава тема са кратким описом истраживања вршиће се од 8. до 14. 11. 2022. године 
попуњавањем онлајн формулара који ће бити доступан у оквиру странице Научне 
секције на сајту Факултета. 

Након завршене пријаве, адекватно дефинисане теме биће прослеђене руководству 
Научне секције биомедицинског инжењерства како би се студенти Факултета техничких 
наука прикључили жељеним истраживањима сходно својим интересовањима. 

 
 

За додатне информације и евентуална питања можете се обратити координаторима 
пројекта: 

Медицински факултет: 

Ана Баленовић  

ana.balenovic10@gmail.com 

Ангелина Влашки 

vlaski.angelina@gmail.com 
 

 
Факултет техничких наука: 

Игор Мандарић 

naucnasekcija.bmi@gmail.com 

igor.mandarich@gmail.com  


